
Leistungen:

- 4 Übernachachtungen mit Frühstück in

ausgewählten, zentral gelegenen, familiengeführten

3-Sterne-Hotels mit Du/WC

- 3x 24h-Bonnregio- Welcomecard inkl.

ÖPNV-Nutzung (24 Std.)

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial pro

Zimmer

- Reiseunterlagen mit touristischen Hinweisen pro

Zimmer

- Kurtaxe/Touristenabgabe

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

24-Gang-Unisex-Leihrad Freilauf 50 €

8-Gang-Unisex-Leihrad Rücktritt 50 €

Elektro-Leihrad 120 €

Halbpension-Zuschlag 75 €

Leihrad Verlängerungstag 8 €

Saison-Zuschlag II 25 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Bonn 59 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Bonn 85 €

Preise:

27.08.2012 - 31.08.2012 - Hotel Radregion Rheinland

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 309 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 375 €

Standortreise Bonn - Radregion Rheinland Süd

  Individualreise  

  Standortreise  

  5 Tage / 4 Nächte  

  ca. 125-165 km  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 5  

Ob Köln oder Bonn, beide Rheinmetropolen sind

idealer Ausgangspunkt um die Radregion Rheinland zu

erkunden. Dabei stellen wir Ihnen verschiedene

Vorschläge für Tagestouren mit unterschiedlicher

Länge und Anspruch in der Umgebung zur Verfügung.

Lernen Sie so die nördliche Radregion zwischen Köln

und Neuss sowie Erft und Bergischem Land kennen.

Oder radeln Sie durch die südliche Radregion zwischen

Bonn und Remagen sowie Ahrtal und Siegtal.  

Und so könnte Ihre Tour durch die südliche Radregion

Rheinland aussehen:  

  1. Tag: Anreise Bonn  

Individuelle Anreise nach Bonn. Reisen Sie rechtzeitig

an, so dass Sie Altstadt, die Museumsmeile oder das

Beethovenhaus besuchen können.  

Alternativ können Sie heute entlang der Bonner

Burgenrunde nach Brühl radeln, wo das Augustusburg

und das Museum Max Ernst zum Besuch einladen.  

  2. Tag: Rhein-Radweg Köln - Bonn, ca. 40 km  

Für heute schlagen wir zunächst eine Zugfahrt in die

Weltstadt Köln vor (Direktverbindung, ca. 30 Min.).

Machen Sie sich mit dem Fahrrad auf um die

Rheinmetropole kennen zu lernen. Einen Besuch der

Altstadt mit ihren zahlreichen Brauhäusern sollten Sie

ebenso wenig verpassen wie den beeindruckenden

Kölner Dom. Entlang dem Erlebnisweg Rheinschiene

radeln Sie anschließend zurück nach Bonn.  

  3. Tag: Rhein und Ahr, ca. 25-55 km  

Bei der nächsten Tour wird es romantisch. Denn Sie

folgen weiter dem Erlebnisweg Rheinschiene Richtung

Süden und kommen nach Königswinter, mit einer der

schönsten deutschen Rheinpromenaden. Hier steht

eine Fahrt mit Deutschlands ältester Zahnradbahn

hinauf auf den sagenumwobenen Drachenfells auf

dem Programm. Weiter geht es mit Blick aufs

Siebengebirge über das Rolandseck mit dem Arp

Museum zur Brücke von Remagen. Wenn Sie noch

nicht genug für heute haben, raten wir Ihnen eine

Abstecher ins „Tal des Rotweins", das Ahrtal zu

unternehmen. In Bad Neuenahr-Ahrweiler können Sie

in der Ahr-Therme entspannen, bevor es mit dem Zug

von Ahrweiler zurück nach Bonn geht

(Direktverbindung, ca. 40 Min.).  

  4. Tag: Siegtal, ca. 50 km  

Auch heute geht es zunächst mit der Bahn ins Siegtal.

Je nach gewünschter Etappenlänge steigen Sie von der

Bahn aufs Rad um und radeln flussabwärts der Sieg

folgend. In Dattenfeld lohnt ein Besuch des

Siegtaldoms St. Laurentius und in Windeck-Schladern

kommen Sie am Siegwasserfall vorbei. In Siegburg,

das schon von weitem mit der Abtei Michaelsberg

grüßt, bietet sich eine Pause an, bevor Sie die

Mündung in den Rhein erreichen und zurück nach

Bonn radeln.  

Selbstverständlich können Sie die heutige Etappe

auch zunächst flussaufwärts mit nur geringen

Steigungen radeln und anschließend mit der Bahn

zurück nach Bonn fahren.  

  5. Tag: Abreise Bonn  

  Individuelle Abreise oder Verlängerung  

  Termine 2012:  

  Saison I: Täglich 6.4. bis 11.5. sowie 17.9. bis 14.10.  

  Saison II: Täglich 12.5. bis 16.9.  

  Mindestteilnehmer: 2  

  Streckenverlauf:  

Diverse Vorschläge für unterschiedliche Tagesetappen

und Schwierigkeitsgrade.  

  Unterkunft:  

Sie übernachten in ausgewählten, zentral gelegenen,

familiengeführten 3-Sterne-Hotels.  

  Verlängerung:  



  Zusatznächte in Bonn sind auf Anfrage buchbar.  

  Leihrad:  

Es stehen 8-Gang-Unisex-Leihräder mit Rücktritt, auf

Anfrage auch 24-Gang-Unisex-Leihräder mit Freilauf

in begrenzter Anzahl, zur Verfügung. Diese sind mit

Gepäcktasche, Lenkertasche, Luftpumpe, Reparatur-

und Erstehilfeset ausgestattet.  

Elektroräder können auf Anfrage nach Verfügbarkeit

zur Verfügung gestellt werden.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms.  

  Anreise:  

Bahn: Gute Verbindung zum Hbf. Bonn. Gerne buchen

wir flexible RIT-Fahrkarten für Sie. Fragen Sie nach

unseren Angeboten!  

Auto: Parkmöglichkeit für die Dauer der Tour beim

Hotel (ca. 8-12 Euro/Tag, keine Reservierung möglich,

zahlbar vor Ort).  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. Person im

Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll zahlenden

Personen wie folgt: bis 4 Jahre 100%; 5-10 Jahre 50%;

11-14 Jahre 25% und ab 15 Jahre 10% jeweils auf den

Reisegrundpreis (ausgenommen sind

Zusatzleistungen). Ermäßigungen für Alleinreisende

mit Kindern gewähren wir auf Anfrage.  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Radissimo-Radreise.  

  Unser Tipp:  

- Um die nördliche Radregion Rheinland kennen zu

lernen, empfehlen wir unsere Standortreise ab Köln.  

- Bitte beachten Sie auch unsere indivduellen

Radreisen "Rheinische Kunstwelten" und

"Kirchturmspitzen-Tour" von Bonn nach Neuss mit

Gepäcktransport.  

- Als Rundreise können wir Ihnen die Drei-Flüsse-Tour

an Rhein, Ahr und Erft als 8-tägige Reise anbieten.  
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